CORRECTION FICHE COMPREHENSION 3 Arthur et le phénix aux 3 louches

1) Il se rend dans une église afin de rencontrer le curé qui déchiffrera les inscriptions
gravées sur la louche.

2) L'abbé Lemyre accepte de I'aider.

3) Il doit porter un message au chatelain de la ville voisine.

4) a)CFL
b) C = Commynes (la ville) FL=Franche Lys (la ville ou se trouve le chateau)
c) a I'aide d’un couteau pointu

5) Elle appartiendrait a Jehan.
6) Il rédige un message dont une partie est codée.

7) a) Le message est écrit avec une encre invisible afin de ne pouvoir étre lu que par son
destinataire.

b) Il pourra comprendre que c’est un message secret grace a la formule que devra lui répéter
Arthur.

8) Chapitre 3 : Enquéteur = Arthur Victime = Arthur Criminel : un mystérieux fantome

Chapitre 4 : Enquéteur = Arthur et I’'abbé Lemyre Victime = Jehan Criminel : Fulbert



